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Splnéni zadani
splnéno

Zhodnoceni odborné Grovné prace

Diplomova préce se zabyva implementaci fizeni asynchronniho motoru. Autor implementoval jak zékladni
skalarni U/f fizeni, tak vektorové fizeni v riznych rezimech. Autor zpracoval teoreticky rozbor, nasledné
naimplementoval simulace v MatLabu a nakonec algoritmy implementoval v jazyce C do mikrokontroléru.
Vyhrady mam ke kapitole 1.1, ktera dle mého nézoru nesouvisi se zpracovavanym tématem a sekce 1.3.2
mi pfijde nedotaZena.

Autor splnil bez vyhrad zadani, praci doporucuji k obhajobé.

Zhodnoceni formalni trovné a prace s literaturou
Formalni zpracovani prace je dostateCné byt se v ni sporadicky vyskytuji gramatické chyby, pieklepy a
misty 1 nedokoncené véty nebo véty nedavajici smysl. Dale bych doporucil autorovi pouzivat pro kazdou
rovnici unikatni ¢islo a z textu se odkazovat ptimo na n¢j. Také bych vytkl, Ze se autor témét neodkazuje
na obrazky z textu prace. U obrazkl s oscilogramy mi chybi popisky pribéhti a jejich rozliSeni na dilek. V
seznamu zkratek nejsou uvedeny zkratky pouzité v rovnicich teoretického uvodu.

Autor pouzil dostate¢né mnozstvi vhodné zvolené literatury relevantni k feSenému tématu.

Doporuceni k obhajob&
Doporucuji k obhajobé

Dotazy k praci
V sekcei 1.3.2 uvadite princip SVM. Chybi mi tam alespoii naznak vypoctu hodnot z0, z1, z2, resp. TO, T1,
T2. Mohl byste jej struéné vysvétlit ?

V préci jste pouZzil proudovy model motoru. Mohl byste pouzit napétovy model a s jakymi vyhodami nebo
nevyhodami ?

Z Obr. 39, tadky 142 a 143 plyne, ze vystup z regulatoru rychlosti nastavuje stejny pozadavek na Id i Iq.
Prosim vysvétlete zvoleny pftistup.

Z Obr. 42., tadek 339 plyne, ze nepouzivate premodulovani. Tim vSak zmenSujete maximalni vystupni
napéti stiidace. Proc€ jste zvolil toto omezeni a je néjaky zptisob, jak toto napéti zvysit ?



Hodnoceni: 2 - Velmi dobfe
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